
Gemeinderat   G e s e e s   Blatt: 319 
 

Niederschrift über die Sitzung 
 
 
Am Dienstag, 14. November 2017 in Gesees, Sitzungssaal 
 
 
Alle 13 Mitglieder waren ordnungsgemäß geladen. Hiervon waren 13 anwesend, - entschuldigt, - nicht entschuldigt, so 
dass die Beschlussfähigkeit gegeben war. 

 

Anwesend waren: 

Vorsitzender: 

Feulner Harald I. Bgm. 

Gemeinderäte: 

Barchtenbreiter Manfred 

Bayerlein Gabriele 

Freiberger Benedikt 

Fritsche Thorsten 

Goldfuß Thomas 

Hacker Tina 

Hahn Alfred 

Hofmann Claus 

Küfner Stefan 

Nützel Georg 

Reuschel Lisa 

Schiller Dieter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schriftführer: 
 
Bär Birgit 

Entschuldigt fehlten: 

 

Grund der Abwesenheit:  
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  1. Bürgermeister Feulner eröffnet um 20:00 Uhr die Sitzung und begrüßt 
die Gemeinderäte, den Geschäftsstellenleiter der Verwaltungsgemeinschaft 
Herrn Müller und Herrn Kochol vom Nordbayerischen Kurier. 

428 12 Tagesordnung: 

  Die Tagesordnung wird bekannt gegeben. 

  Die Tagesordnung wird angenommen. 12 : 0 

429 12 zu TOP 1: 

  Jahresprogramm Städtebauförderung 2018 
  ___________________________________________ 

  Der Gemeinderat nimmt den Jahresantrag zur Aufnahme in das Städte-
bauförderprogramm 2018 zur Kenntnis und genehmigt diesen.  9 : 3 

  Gemeinderat Goldfuß kommt um 20:04 Uhr der Sitzung hinzu. 

430 13 zu TOP 2:  

  Verordnung über die Reinhaltung und Reinigung der öffentlichen 
Straßen und die Sicherungen der Gehbahnen im Winter 

  ________________________________________________________________ 

  Geschäftsstellenleiter Herr Müller erläutert die Änderungen der neuen 
Verordnung. Zum allgemeinen Verständnis erklärt er gewisse Begriffe  
und Formulierungen. Es wurde auch die aktuelle Rechtsprechung mit ein-
gearbeitet.  

  Geschäftsstellenleiter Herr Müller beantwortet die Fragen aus dem Kreis 
der Gemeinderäte zur neuen Verordnung und deren Auslegung. 

  Der Gemeinderat stimmt über die Verordnung ab. 13 : 0 

  Die Verordnung bildet einen Bestandteil der Sitzungsniederschrift. 

  Gemeinderat Barchtenbreiter regt an im Gemeindemitteilungsblatt auf die 
Schneeproblematik bei der Entsorgung von Räumschnee hinzuweisen.  

  zu TOP 3: 

  Bürgerfest 2018 
  ________________ 

  Bgm. schlägt als Termin für das Bürgerfest den 01. Juli 2018 vor. o. A. 

  zu TOP 4: 

  Sitzungsplan 2018 
  __________________ 

  Bgm. Feulner schlägt vor die Sitzungen im Januar und im Februar jeweils 
um eine Woche nach hinten zu verschieben. Im Januar wäre dies der 
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16.01.2018 und im Februar der 20.02.2018. Alle weiteren Termine bleiben 
unverändert. Für 2018 wird wieder ein Übersichtskalender erstellt.  o. A. 

  zu TOP 5: 

  Verschiedenes 
  ______________ 

  Preisauszeichnung für den Obst-und Gartenbauverein 

  Bgm. Feulner teilt mit, dass der OGV in Hundshaupten durch Frau Bren-
del-Fischer einen Ökologiepreis erhalten hat. Er erteilt Gemeinderat Nützel 
als Vorsitzenden des OGV’ s das Wort, um über die Preisverleihung kurz 
zu berichten. 

  Dieser erläutert, man habe den Preis für die Pflege des Kirchberges und 
allen damit zusammenhängenden Tätigkeiten erhalten. o. A 

  Hecke an der Schule 

  Gemeinderätin Hacker bittet, ob man auf dem Schulgelände, wo die Kinder 
immer Schlitten fahren, einen Teil der Hecke entfernen oder zurück-
schneiden könnte, damit wieder genügend Platz für die Kinder zum fahren 
wäre.    o. A. 

  Flyer und Begrüßungsmappen 

  Gemeinderat Fritsche fragt nach dem Bearbeitungsstand des Flyers der 
Stiftung und der Ortsbegrüßungsmappen.  

  Bgm. Feulner informiert, dass wie in der Arbeitsgruppe besprochen noch 
nicht alle Bilder geliefert wurden.  o. A. 

  Neubürg Infopoints 

  Gemeinderat Nützel will wissen, wann die Infopoints der Neubürg fertig 
werden bzw. aufgestellt werden.  

  Bgm. Feulner teilt mit, dass die Gemeinde alle Informationen diesbezüglich 
geliefert hat und es somit bei der Neubürg liegt, wann diese aufgestellt 
werden.  o. A. 

  ILE-Treffen des Wirtschaftsband A9 

  Gemeinderat Nützel möchte wissen, wann das nächste ILE-Treffen mit al-
len Gemeinderäten stattfindet. 

  Bgm. Feulner informiert, dass momentan kein Termin angedacht ist und 
die letzte Veranstaltung anlässlich des 10-jährigen Bestehens stattgefun-
den hat.   o. A. 

  Dunkle Straßenlampen 

  Gemeinderat Küfner informiert den Bürgermeister, dass in diversen Stra-
ßen einzelne Lampen dunkel oder gar nicht mehr leuchten. 

  Bgm. Feulner bittet ihn eine Aufstellung darüber zukommen zu lassen, 
damit die Verwaltung weitere Schritte einleiten kann.  o. A. 
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431 13 zu TOP 6: 

  Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Gemeinderatssitzung 
am 17.10.2017 

  ________________________________________________________________________ 

  Die während der Sitzung in Umlauf gegebene Niederschrift wird 
genehmigt.  13 : 0 


